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Odpověď na dotaz – odborně způsobilé osoby – soudní znalci

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky obdrželo Váš dotaz, který se týká odborně způsobilých osob v požární ochraně – soudních znalců zapsaných v seznamu znalců a sdělujeme Vám následující: 


Činnost soudních znalců, jejich jmenování i odvolávání se řídí zákonem č. 36/1967 Sb., o znalcích a tlumočnících, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o znalcích a tlumočnících), který je plně v kompetenci Ministerstva spravedlnosti. Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR nemá žádnou zákonnou možnost ověřovat znalostní úroveň soudních znalců. Jak správně uvádíte, po zapsání do seznamu znalců se znalec automaticky stává také odborně způsobilou osobou v oblasti požární ochrany, a to na základě § 11 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů. Praxe je v současnosti taková, že se znalcům osvědčení o odborné způsobilosti nevydává. Při výkonu této činnosti postačí razítko znalce. Znalec přestává být osobou odborně způsobilou po vyškrtnutí ze seznamu znalců. Tento proces se řídí taktéž výše uvedeným zákonem o znalcích a tlumočnících. 

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR nevede žádné seznamy odborně způsobilých osob – znalců v oboru požární ochrany. Jsme si vědomi, že současná právní úprava v této oblasti není plně vyhovující a do budoucna budeme usilovat o její změnu.
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